

## **В Омской области следователи поздравили подшефных ребят с Днем знаний**



Сотрудники Следственного управления СК России по Омской области поздравили с Днем знаний воспитанников Петропавловского детского дома и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Солнышко».

Регулярно сотрудники следственного управления навещают ребят из этих подшефных учреждений. Сейчас в них проживают 67 детей, из них 6 стали в этом году первоклассниками. Следователи поздравили ребят и педагогов со стартом нового учебного года, пожелали школьникам множество новых открытий, трудолюбия, усидчивости, прилежности и хороших отметок.

Следователи подарили подшефным канцелярские принадлежности и сладкие подарки. Однако в этот раз не удалось лично встретиться с детьми из социально-реабилитационного центра из-

---

за ограничений, наложенных в связи с пандемией. Подарки и поздравления школьникам переданы через руководство учреждения, в благодарность ребята подарили следователям свои рисунки.

*03 Сентября 2021*

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1610750>